POLNACORP

NHEBMATUYECKWE MEMBPAHHBIE MHOTOIMPY>XXNHHBLIE
CEPBOOBUIATESIM TUN P/R

NMPUMEHEHUE

MNMHeBMaTnyeckme mMembpaHHble MHOrOMPYXUHHbIE cepBoasurateny Tmn P/R NpMMeHs0TCs Kak yCcTpoMCTBa,
ynpasnsowne paboton perynupyowmx KrnanaHos U Apyrux perynmpyowmx 3f1eMeHToB B NPOMbILLIIEHHOW
aBTOMaTyKe.

W3aroTasnueatotcs cnegyoLue nx suapl:

* MpAMOro AencTBus (Bo3dyX - BbiABUrAET LUTOK) -tun P
» obpaTtHoro gencTeus (Bo3gyx - 3aABUrAET LUTOK) -un R
* NpPSAMOro AeNCTBUS, C PYYHbIM BEPXHUM MPUBOAOM -tvn PN

* 0bpaTHOro oencTBms, C py4HbiM BEpXHUM npuBogoM - Tun RN
XAPAKTEPUCTUKA

* nonHaa obpaTuMOCTb AENCTBUSA U BO3MOXHOCTb M3MEHEHUS
AvanasoHa npy>xxuH 6e3 gononHUTENbHbIX AeTanen

* cepBogBuraTenb KPenuTCs Ha KONOHKaXx,

* LUMPOKMI Anana3oH UMEILLMXCA B pacnopsiXeHun cun u pabodero
xopa,

* NMHEeWHas 3aBMCUMOCTb MepeMeLLeHus LToKa OT ynpasnsioLero
AaBrneHusa B pesynbrate NpMMeHeHus meMbpaH C MNOCTOAHHOW
aKTMBHOW NOBEPXHOCTbLHO,

* BO3MOXHOCTb NOIyYeHUs pasHbIX AUanas3oHOB NPYXUWH B pesynsraTte
NU3MEHEHMWS KONUYecTBa MPYXWUH UNu/u nyTeMm nepeknoyeHus
NONMOXeHNst AUCTAHLMOHHBIX 3NIEMEHTOB,

* BO3MOXHOCTb OCHAalLEeHWs cepBoaBUraTens py4vyHbiM BEepXHUM
NPMBOAOM, MHEBMAaTUUYECKUM UMW 3NEeKTPONHEeBMaTNYEeCKUM
noO3MUMoHepPOM, (hunbTPpopPeayKTOPOM, 3NEeKTPOMArHUTHbIM
KnanaHoM, KOHLEBbIMU BbIKMOYaTENAMW, AAaTYMKOM NOMOXKEHWUS,
BrnokvpytoLMM KnanaHoMm, BCromoraTternbHbIM YCTPONCTBOM (volume
booster),

* BO3MOXXHOCTb MPMMEHEHMWS OCHALLEHNS!, MO3BONAIOLLENO YMEeHbLUATb
UNKn yBennunBaTb BPeMs NepeHacTPOnKM,

+ Bonblias NPoOYHOCTb MeMOpPaH, NPY>XUH U YMIOTHEHWN,

* Hebonbllas Macca n rabapuTHble pasmepsbl.

TEXHUYECKUE NAPAMETPbI

- Ananas3oH BXOOHOro curHana: 20...100 kMa; O6o3HayeHne gnanasoHa NPY>XWuH: 1
40...200 «[Ma; 2
40...120 kMNa 3
80...240 kMa; 4
60...140 kMNa; 5
120...280 kla 6
180...380 kla 7
KonnyecTBo NpyXnH:0CHOBHas Bepcus: AnanasoH 1, 3, 5 - 3 NPYXWHbI
OnanasoH 2, 4, 6 - 6 NPYXWH
ananasoH 7 - 12 NpyXwuH
Bepcuss TAHOEM: awanasoH 1, 3, 5 - 6 NPYXWHbI
OnanasoH 2, 4, 6 - 12 NpyXwuH
ananasoH 7 - 24 NpyXuH
- paboyas Temnepartypa: -40...+80°C

- OTHOCUTEITbHaA BNa)XHOCTb! makc. 98%




Tabnuua 1. TexHu4eckue napameTpbl CepBoaBUraTenen.

BeqnumHa Beaylasl n0BEXHOCTb MeMOpPaHbl Xop (0603HayeH1e A1aNasoHa MakcuManbHoe 4aBneHue nutaHug
(W] [MM] MPYXMH [kMa]
160 160
250 250 20 1.6
400 400 600
630 630 i
R-630T 2x630 20,38
1000 1000 38;50;63 1.7 500
1500 1500 38; 50; 63; 80; 100
15007 21500 50; 63; 80; 100
PA3MEPbLI U MACCbI
o D1
o2
-7 77'77’7'44(*’\”7 ~ ~ R76307’
Tt
-z :’:,2:—’;*;: s | PNZRN-160 i
SR ! L .. 1000
S===z|===¢ é
R-160...1000| ' |P-160... 1000 N
@ *gili [ 4‘
| 2.
t | o
e H:U. [E - E,E
N
am__| | !
i ‘ % i :
‘ N am
LJ\ | Y T
| |
‘ F Uz} (22,
U—l 4 |
| —— I
| |
JE | 6 - ‘
(] { | ‘ |
£\ i - L
m - "
ATl
A
Tabnuua 2. Pa3amepsbl 1 maccel cepsogsuratenen P/R-160...1000 .
( Macca
BenmuuHa A B B, D, D, d, E F F, G
(epBogBuratens P.PN | RRN PR | PN,RN
[Mwm] [kr]
160 110 84 210 | 225 288 | 450 9 135
110 31 18 M12 2
250 112 240 . 306 | 468 10 14,5
400 20 116 % 305 312 | 474 M12x1,25 16 20,5
630 132 39 134 175 305 | M16 28 402 564 30 37
R-630T 22 616 45 52
1000 216 50 210 127 477 | 450 | M4 | 42 585 | 825 M16x1,5 74 100

MHeBmMaTU4eckuin cepeoaBuratens Tun P/R



PA3MEPbI U MACCbI

R-1500

Tabnuua 3. Pa3mepbl 1 Maccel cepBoaBurartene

n P/R-1500; 1500T.

Macca Xog
BennuuHa A i B % D, 4 ; F 5 PR BennumHa (epBojBurarens P R
(epBoaBHraren ] Kl (epBoABHrarens ]
18 57,15 38 142
22 84,15 50 154
1500 5 70 679 1601 S » 1500 63 167
95,25 Xl 80 184
230 | 62 - 550 [ M27 | 42 M20x1,5
o s S E—
15007 - 983 200
5 70 15007 63 167
95,25 80 184
100 204

MHeBmaTn4yeckun cepeoasuratens Tmn P/R




MMEKROLWUMECA B PACNMOPAXEHUU CUTbI
Vmetowwmecsa B pacnopskeHun cunbl cepsogsuratens Fs [kH]:
lMHeBmMaTuyecknn cepsogsuratens Tun P: Fs=10"+A*(p,-p,),
lMHeBMaTU4eckmn cepeoaBuratens Tmn R: Fs=10%+A-p,
roe:
A - aKTUBHas NoBepPXHOCTb MeMBpaHbl [cM?] - cornacHo Tabn. 1,
p, - AaeneHve nutaHua [klMa] - cornacHo Tabn. 4
P, P, - HAYanbHbIV M KOHEYHbIV AnanasoH NpyxwvH [kMa] - cornacHo Tabn. 4.

Tabnuua 4. Nmetowmecs B pacnopsbkeHun cunel cepogsuHatenei Fs [kH].

Cepsojpurarens P CepBogpurarens R
[laBneHne NuTaHus [InanazoH npyxmH
BennuuHa [kMa] kla]
Mo | om0 | 400 20..100 Yo 60...140 80...240 120..280 180..380
160 0,64 24 4.8 0,32 0,64 0,96 1,28 1,92
250 1,0 3,8 75 05 1,0 1,5 2,0 3,0
400 1,6 6,0 12,0 08 1,6 24 3,2 48 -
630 25 9,5 18,9 1,3 2.5 3,8 50 7,6 11,3
R-630T - - - 2,6 5,0 7,6 10,0 15,2 22,6
1000 4,0 15,0 30,0 2,0 4,0 6,0 8,0 12,0 18,0
1500 6,0 22,5 45,0 3,0 6,0 9,0 12,0 18,0 27,0
15001 12,0 45,0 90,0 6,0 12,0 18,0 24,0 36,0 54,0
BHumaHume:

1. na cepsogguratenen "P” npuHato ananasoH npyxuH 20...100 kMNa n ctaHgapTHble JaBNEHUS NUTaHUS.

2. BbluncneHHble Ha OCHOBaHUM OOPMYN UMW NpeacTaBneHHbIE B Tabnvue NMetoLMecs B PaciopsiKeHUN CUIbI
He yYMTbIBalOT TPEHUS 1 [OMYyCKa UCTONHEHWSs, NO3TOMY crnefyeTt ux npuHumaTthb Ha 15...20% Huxe 3TUX 3HaYEeHUI.

3. Cepeogsurarens 630T nmeetca Tonbko Tuna ,R”.

OBO3HAYEHUE
Tun: Pe3bba npucoeguHeHus:
- MPSAIMOro AencTeus P M12x1,25 12
- obpaTHOro AeicTBus R M16x1,5 16
- NIPAMOro AeNCcTBUS, C NPUBOAOM PN M20x1,5 20
- 06paTHOro AeiicTBMS, C NPUBOAOM RN M24x1,5 24
BenuuuHa: 160 Avana3soH npyxwH [kMa] / O603HaueHMe:
250 20...100 1
400 — 40...200 2
630 40...120 3
630T | | 80...240 4
1000 60...140 5
1500 120...280 6
1500T 180...380 7
Xopg [Mm]: 20
38
50
63
80
NMPUMEP OG03HAYEHMUS: 100

MHeBMaTUYeCKknii cepBoaBUraTenb 06paTHOro AENCTBUS C pPyYHbIM NPUBOAOM, Benn4ymHa - 400 cm?, peabboBoe
coeguHeHune M12x1, 25, xog 20 mm, agnanasoH ynpasnstowero gasneHus 40...200 klMa:

RN -400-20-2-12

— — M3pnaHue: P/R/03/2011
[JelncTBUTENBHO A0 CreayoLwero n3gaHus.




POLNACORP

POLNA corp. s.r.o.

Oldtichovice 1044

739 61 Tfinec

Czech Republic

tel.: +420 737 238 406
fax: +420 558 338 330
e-mail: info@polnacorp.ru
web: www.polnacorp.ru

www.polnacorp.ru





